内江市物业服务品牌项目
评定推介工作实施意见（试行）

为贯彻落实国家、省、市有关发挥品牌引领作用推动供需结构升级的部署，按照国务院办公厅《关于发挥品牌引领作用推动供需结构升级的意见》（国办发[2016]44号）提出的在品牌建设中“发挥好行业协会桥梁作用”的要求、省委第十一届第三次全会通过的《中共四川省委关于全面推动高质量发展的决定》提出的“推动品质革命和品牌创建”的精神，和《四川省物业服务品牌项目评定推介工作实施意见（试行）》（川房协〔2018〕82号）的有关精神，引导我市物业服务人打造物业品牌项目，更好地满足人民日益增长的美好生活需要，并提高自主品牌的知名度和影响力，结合本市实际情况，现就此提出以下实施意见。
一、指导思想
深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神，以解决物业服务不平衡不充分发展为导向，以深化物业服务供给侧结构性改革为动力，以满足人民日益增长的美好生活需要为目标，努力创建内江市物业服务品牌，助推幸福美丽内江建设。
二、评定组织
内江市住房和城乡建设局负责品牌项目考评的指导和监督工作，内江市物业管理协会（以下简称“协会”）负责全市物业服务品牌项目评定推介的组织和实施工作。
三、申报范围
在内江市范围内由物业服务人提供1年以上服务的各类物业服务项目。
四、申报基本条件
（一）申报项目必须符合城市规划建设要求，配套设施齐全；住宅类物业服务项目建筑面积2万平方米以上，别墅类物业服务项目建筑面积0.5万平方米以上；非住宅类物业服务项目建筑面积1万平方米以上；交付使用率占50%以上；
（二）物业服务人已建立健全各项管理规章制度； 
（三）物业服务人无重大责任事故、安全隐患； 
（四）服务期间未发生经主管部门确认属实的有关违规收费、服务质量等方面的重大投诉，需主管部门提供书面证明材料。
（五）物业服务人在四川省住房和城乡建设厅建立的四川省物业服务企业信用信息管理系统记录的企业信用等级不低于A级（量化分值不低于60分）。
五、评定程序
（一）申报
物业服务人填写《内江市物业服务品牌项目申报表》（附件1），并按照《内江市物业服务品牌项目评定标准》（附件2）要求准备相应的资料，向协会秘书处提出申报。
（二） 初审
收到物业服务人申报后，采取听取汇报、审核资料、现场查看等方式，对照《内江市物业服务品牌项目评定标准》进行初审，对得分不低于90分的项目，在撰写初审意见后，组织专家进行现场评定。
（三）评定
在内江市物业管理专家库中抽取专家，按《内江市物业服务品牌项目评定标准》对申报的项目进行考核。 
经专家考核组考核后，将考核分数不低于90分的项目，予以公示，时间五个工作日。
公示期满后，对公示无异议或有异议已整改的项目，由协会予以授牌，向社会公布。
六、品牌推介和管理
（一）品牌推介
1、在协会网站、公众号、相关刊物上，对通过评定的项目进行宣传；
2、将评定的结果函告市住房城乡建设局供其在监督管理工作中参考；
3、作为内江市物业管理行业学习交流的展示窗口和学习基地，引导物业服务人学习品牌项目；
4、可在“四川省物业服务企业信用信息管理系统”中申请加分。
（二）品牌管理
协会统一对“内江市物业服务品牌项目”进行管理，“内江市物业服务品牌项目”有效期内实施动态管理，对在运行中降低标准，服务不到位的已评定项目，在调查核实后，撤销其称号，并由协会向社会公布。内江市物业服务品牌项目有效期三年，到期前按照本实施意见规定的程序及附标准进行复评。
七、工作纪律
物业服务品牌项目评定推介工作，要遵循企业自愿申报、业主参与、专家考核、公开透明的原则，不得收取申报单位或参评项目的费用，要加强评定工作专家队伍的建设，提升专家业务技能，严肃评定工作纪律。
八、附则
本实施意见自2022年6月15日试行。
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